

서울특별시여성가족재단



수 신 내부결재

(경유)

제 목 2024년 『서울우먼업 프로젝트』 1차 홍보 추진 계획

- 1. 경제활동촉진사업팀-121호(2024.01.15.)관련입니다.
- 2. 위 호와 관련하여 2024년 『서울우먼업 프로젝트』 운영 1차 홍보를 붙임과 같이 추진하고자 합니다.

가. 사 업 명 : 2024년 『서울우먼업 프로젝트』 운영 1차 홍보

나. 추진목적 : 서울우먼업 프로젝트 구직지원금, 인턴십, 고용장려금 정책 홍보를 통한

사업 활성화

다. 추진계획 : 프로젝트 브랜드 및 핵심 메세지 전달(2023년과 동일 BI사용으로 사업

영속성 도모)

라. 추진내용 : 온/오프라인 컨텐츠 제작 및 배포

마. 소요예산 : 금******원(금******원)

붙임, 2024년 『서울우먼업 프로젝트』 1차 홍보 추진 계획 1부, 끝,

★대리 이미경 경제활동촉진사업 장민경 정책사업본부장 이효정

협조자

시행 경제활동촉진사업팀-273 (2024.01.29.) 접수 ()

우 06939 서울특별시 동작구 여의대방로54길 18(대방동) / http://www.seoulwomen.or.kr/ 전화 02-810-5014 /전송 / ychlmk1019@seoulwomen.or.kr / 부분공개